

整合资源,让市民畅享文化大餐

接下来的两个月 28场好戏惠民上演

□ 记者 吴美文

创作推出黄梅戏《不越雷池》、儿童剧《天堂里的老师》、话剧《淮河边的女人》等一批精品力作,开展系列文化惠民演出,让传统戏曲走进中小学……昨日上午,安徽演艺集团在合肥1912天仙配大舞台举行“纪念习近平总书记文艺座谈会重要讲话发表一周年系列活动”新闻发布会。市场星报、安徽财经网记者从会上获悉,安徽演艺集团决定整合资源,将从10月上旬至12月初,集中开展一系列纪念活动。

惠民演出 28场好戏任你选

据安徽演艺集团党委副书记、总经理李梅梅介绍,此次活动共分七大板块。其中,10月至11月历时两个月时间,将有共计13台优秀剧(节)目28场演出,让省城市民畅享文化大餐。

此次惠民演出将整合安徽省黄梅戏剧院、安徽省歌舞剧院、安徽省话剧院、安徽省徽京剧院、安徽乐团等五家院团及安徽大剧院、安徽演艺院线、安徽省演出总公司优秀资源。从即日起至13日,省黄梅戏剧院在小剧场演出多媒体黄梅戏《天仙配》、《女驸马》和《黄梅戏小戏折子戏专场》。10月10日~11日、17日~18日,省徽京剧院将在梨园剧场为喜

爱京剧和徽剧的戏迷朋友出现代京剧折子戏专场、经典徽剧折子戏专场。10月到12月,安徽乐团特邀来自乌克兰、瑞典、荷兰、俄罗斯的艺术家用带来四场高水准、高质量的钢琴演奏会。11月6日、13日,省歌舞剧院分别在安徽艺术剧场演出民族歌剧声乐专场、世界经典歌剧声乐专场。

普及知识 传统戏曲进课堂

除了文化惠民演出,我省艺术家们还将创作推出黄梅戏《我的离骚》、《遍地月光》、《不越雷池》、京剧《程长庚》(复排)、音诗画《唐诗宋词》、杂技剧《雪豹王子》、儿童剧《天堂里的老师》、话剧《淮河边的女人》等一批精品力作。进一步修改打磨自主原创优秀剧目,加快修改打磨黄梅戏《小乔初嫁》、徽剧《徽班进京》、京剧《抗倭将军戚继光》、话剧《徽商传奇》等“讲述安徽故事,体现中国精神”的精品力作,力推几部作品,从“高原”走向“高峰”。

同时,积极探索基层采风、创作经常化、常态化,建立基层创作基地,给予当地文艺创作力量以力所能及的帮助与支持。值得一提的是,此次纪念活动中,还将组织省黄梅戏剧院、省徽京剧院等单位,开展传统戏曲走进中小学课堂活动,组织中小学生在走进剧场欣赏戏曲表演,在合肥市及其周边中小学集中开展一系列传统戏曲普及宣传活动。精心组织一批优秀剧(节)目走进省内高校,推动安徽优秀文化在高校的传播和普及。

邵美琪疑搭综艺快车复出



星报讯(记者 吴美文) 日前,微博上一组照片暴露了“港剧女神”邵美琪的最新动态:她现身江苏卫视新节目的录制现场,并坐在疑似评委席的位置——莫非,邵美琪选择选秀节目作为自己的复出首秀之地?

据照片显示,现场有舞台及背景观众,靠近观众席的位置,有三个嘉宾坐席,邵美琪就坐在其中一个位置上,而舞台布置中依稀可见“新秀奇缘”的字样。另有参与了录制的观众在网络上“剧透”,与邵美琪一同出现在节目现场的还有TVB资深绿叶许绍雄,以及《我本善良》、《义不容情》等经典港剧的编剧陈宝华。“召集观众的时候是说参加荔枝台的新节目,去了现场,有几组选手唱歌表演,邵美琪是评委,像是选拔新人的选秀。”

对于这一疑问,记者联系了江苏卫视宣传方

面,相关负责人回应称,“邵美琪的确是我们邀请的明星嘉宾,参与了新节目的录制。但为了节目最终的效果,目前还无法透露更多。”

1984年考入TVB艺员培训班,和郭富城、邓萃雯成为同期同学的邵美琪,因为众多经典作品成为那个时代的“港剧女神”。但随着年龄增长,以及1999年“双琪夺面”风波的影响,邵美琪逐渐淡出一线。如今,电视综艺节目明星扎堆,把各个时代的女神、男神请到综艺节目中,为节目增添关注,随着林青霞、朱茵、李嘉欣等陆续借助综艺节目复出,荧屏选秀中的“怀旧潮”似乎刮到了女神圈。不过,也有不少网友表示,“女神”下凡固然值得欢欣鼓舞,但邵美琪上综艺节目效果如何,这似乎还得打一个大大的问号,但无论如何,她是值得我们所有人期待的一次“重逢”。

kimi有了双胞胎弟弟 林志颖晒老婆大肚照



10月9日中午,林志颖在微博晒出老婆的大肚照,写道:“告诉大家一件开心的事情:kimi以后要照顾两个弟弟!以后是一家五口啦。”三个人还趣地拼成“1+2(4)=5”的画面。

照片中,林志颖老婆挺着孕肚,kimi亲吻妈妈肚子,林志颖则用双手指着老婆的肚子,笑得很开心。微博发布后,有网友留言道:“恭喜啦!四个男人保护一个妈妈,太幸福。”“以后家里会被‘爸比,我要喝妈妈’占领吗?”“家里这么多男生,还会生第四胎,要个闺女吗?”

凤娱

房祖名现身香港 正在筹备国语专辑



去年8月,房祖名与柯震东在北京因涉毒被拘留,两人接受刑罚后已重新出发。养精蓄锐半年的房祖名,最近积极筹备国语专辑。已秘密回到香港的他,日前被拍到在兰桂坊夜蒲,但修身养性不少,逗留不足一小时即快速闪人。

据悉,返港后秘密见朋友的房祖名,再出动到中环一间日本餐厅与友人吃饭,众人吃到晚上10点半就散了。不知是不是怕被认出,房祖名当日刻意穿上黑衫黑裤,戴上口罩从餐厅走出,但当见到记者拍照时,他即礼貌地点头示好,然后随友人一同登上七人车离开。

星报综合

黄晓明婚后发文感恩: 礼金资助527位听障儿童

10月8日,黄晓明与Angelababy在上海举办了盛大婚礼,众多圈内好友现身祝贺,场面非常气派。婚后第二天晚上,黄晓明发表长微博,表示从来不认为自己会是一位王子,和Baby都出生普通家庭,但自从相爱,为了圆Baby的公主梦,就努力使自己变成王子。同时,黄晓明表示要和妻子一起去帮助那些需要帮助的孩子,这也是两人的最大心愿,最后衷心感谢到场、没到场的朋友们的祝福和所有关注这场婚礼的媒体朋友和网友,并祝福每一位都找到真爱!

随后,在同一天19点29分,好友赵薇转发此微博,并对黄晓明表示肯定,“你是一个真正的男子汉,像一把大伞保护着你的家庭父母和爱人!理应被祝福被赞美,因为那就是大家需要的正能量!”

据悉,黄晓明还在婚礼上宣布成立一个名为“关爱宝贝”的慈善基金,他解释称“关爱宝贝就是关爱baby的意思”,他会将大部分礼金捐给资助527位听障儿童,而这谐音取的是“我爱妻”的意思。

新娱